

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 7 din 5 noiembrie 2021
cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de formare profesională continuă
**Profesor în învățământ profesional (formare continuă a cadrelor didactice în domeniul
Vehicule cu motor, nave și aeronave),**
forma de organizare cu frecvență,
solicitată de către Centrul de Excelență în Transporturi
pe data de 04.04.2021,
dosarul FPC.ACR.PFPC-529

În baza informațiilor prezentate de către Centrul de Excelență în Transporturi în Raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă din data de 27.05, 03.06 și 28.06.2021, comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Șestenco-Diacek Natalia; membri – Gorobeț Rodion, Bivol Elena, Caraman Tatiana, Castraveț Dragoș (aprobată la ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 27.04.2021, proces-verbal nr. 63), a elaborat Raportul de evaluare externă care a fost transmis instituției pe data de 07.09.2021, pe marginea căruia nu au fost primite comentarii. Comisia de evaluare externă a perfectat Raportul final de evaluare externă a calității programului de studii și l-a prezentat în cadrul ședinței Comisiei de profil în domeniul formării profesionale continue pe data de 26.10.2021.

În baza concluziilor prezentate în Raportul de evaluare externă și a dezbaterilor, s-a stabilit că constatările sunt expuse logic și clar, punctajul acordat este suficient argumentat prin dovezi, standardele de acreditare 1, 3, 4, 6, 7, 8, 9 și 10 corespund cerințelor stabilite, standardul 5 corespunde parțial cerințelor, standardul 2 nu corespunde cerințelor și standardele de evaluare minime obligatorii 2.1.1, 2.2.1 și 5.1.2 nu sunt îndeplinite. Comisia de profil în domeniul formării profesionale continue a constatat că recomandarea finală a comisiei de evaluare externă corespunde prevederilor cadrului legal și a validat rezultatele evaluării externe a programului de studii.

În baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare a examinat Raportul de evaluare externă și luând în considerație rezultatele validării evaluării externe a programului de către Comisia de profil în domeniul formării profesionale continue a decis de a propune **neacreditarea** programului de formare profesională continuă **Profesor în învățământ profesional (formare continuă a cadrelor didactice în domeniul Vehicule cu motor, nave și aeronave), 40 credite/ 1200 ore,** forma de organizare cu frecvență (adresa juridică: MD 2032, or. Chișinău, str. Sarmizegetuza 31).

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU